
Tisztelt Jedlik Ányos Tudományos Ismeretterjesztő Társaság, tisztelt Elnök Úr, tisztelt 

előadók, tisztelt konferencián résztvevők! 

 

Az Önök társasága egy olyan hagyományosan konzervatív és polgári értékeket képviselő és a 

letisztult tudomány szolgálatában álló társaság, mely nem csak, hogy példát mutat a 

közművelődésben és a polgárok kiművelésében, de a közjó nevében azt az utat is kijelöli, 

amit a magyar tudományos és kulturális életnek is követnie kell. Egyfajta regionális 

„világítótoronyként” funkcionál, utat mutatva mindazok számára, aki fejlődni, tanulni, és 

önmagukat és az őket körülvevő világot jobban megismerni kívánják. 

Mint az Európai Parlament képviselője, és mint családanya, - akinek még tanuló és a 

karrierépítés előtt álló gyermekei vannak - csak elismerően szólhatok a nyelvoktatás, illetve a 

speciális szaktudást adó képzések fontosságáról, és arról a kiemelt szerepről, amit ennek 

kapcsán Önök betöltenek. Köztudott, hogy a magyar emberek nyelvi és kommunikációs 

képességeiket tekintve is messze megelőzik a többi európai nemzetet, mégis a különböző 

felmérések során sorra kiderül, hogy az idegen nyelven szólni képesek száma-akik erről írásos 

dokumentummal is rendelkeznek-, sajnos igen alacsony. Éppen ezért is van nagy szükség az 

Önök munkájára, hogy a nyelvi kompetenciákon kívül olyan ismereteket sajátíthasson el 

bárki, aki az Önök intézményébe látogat, ami naprakész és versenyképes tudást biztosít 

számára egész Európában. 

Tevékenységük egy másik nagyon fontos aspektusa a felzárkóztatás és az élethez való 

egyenlő esélyek megteremtése, amihez intézetük a különböző szakképesítéseket adó 

képzésekkel, tehetséggondozó programokkal és felnőttképzési tanácsadással járul hozzá. 

Önök regionális központként is funkcionálnak, ami azért is nagyon fontos, mert azt az elvet 

képviselik, hogy mindegy, hogy az ember hová születik, és melyik szegletében él az 

országnak, tanulhat és dolgozhat, ha arra elég erőt és elhivatottságot érez. Éppen ezért Önök a 

társadalmi igazságosság és a szolidaritás egy nagyon szép példáját gyakorolják mindennapi 

munkájuk során, amiért külön köszönet jár. 

Véleményem szerint az önök munkája legjobban egy kertész munkájához hasonlítható. Egy 

kertész, aki hosszú évekig gondosan és szeretetben neveli a növényeit azért, hogy az a köznek 

és mindenkinek virágozzék. A fa azonban - amely a kívülálló számára csak a csodálatos 

lombkoronában testesül meg – nem csak a kizöldellő lombkoronából áll. Az már „csak” egy 



folyamat vége. Az igazi munka - az Önök esetében a tudás átadása - mélyen, a gyökerekben 

rejlik, ám ha a gyökerekre nem figyelünk kellőképpen, nem telik bele pár év és a lombkorona 

is hervadni, halványulni kezd majd. 

Az Önök munkája és felelőssége tehát óriási, Önök a jövő generációját neveik, a jövő 

tehetségeit is gondozzák Magyarország számára. 

A különböző szakmai versenyek és színes kulturális események megrendezésével Önök 

valódi életpálya modelleket mutatnak a fiataloknak, amivel gondoskodó, nevelő orientációval 

terelgetik őket. A tudományos pályára való neveléssel és a közoktatásban való tevékeny 

részvétellel valóban Magyarország megújításán és fellendítésén tevékenykednek, mert amint 

azt az új Alaptörvényünk is kimondja: 

„Minden gyermeknek joga van a megfelelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges 

védelemhez és gondoskodáshoz.” valamint  

Önök pontosan azt az elvet képviselik és hirdetik, hogy a felemelkedés egyetlen módja a 

kitartó munka és a szorgalmas tanulás; és bár ezen elvek képviselete nem mindig hálás a mai 

globalizált világban, ahol a sikert is könnyűszerrel mérik, gratulálok Önöknek őszinte 

elhivatottságukért. 

Személy szerint is hálás vagyok az Önök munkájáért, hiszen sokat tesznek azért, hogy újra 

létrejöjjön egy olyan társadalom, amely az emberekre és a környezetére nyitott, egymással 

kommunikálni képes és ezért megértő és szolidáris az elesettebbekkel, tehát európai mércével 

mérve is XXI. századi polgárságot jelenítik meg, mely polgárság erős alapjainak 

megteremtése az Önök keze nyomát is méltán dicséri. 

Munkájukkal ténylegesen hozzájárulnak ahhoz, hogy a nemzet ereje a kiművelt emberfők 

sokaságában álljon 

Kérem, engedjék meg, hogy köszöntőmet zárásképpen egy idézettel zárjam, mely 

sokatmondó, és örök mementó lehet mindannyiunk számára: 

„A világot örökkévalónak tartani annyi, mint a véges valónak végtelen származását hinni.”  

(Charles Bonnet) 

 

http://www.citatum.hu/szerzo/Charles_Bonnet


Ebben a szellemben szeretném tehát szívből köszönteni Önöket ezen a kettős a születésnapon, 

és szeretnék további sok sikert kívánni mind a mai nemzeti összetartozás jegyében zajló 

ünnepi konferenciához, mind pedig a Jedlik Ányos Tudományos Ismeretterjesztő Társaság 

előtt álló további évekhez, melyhez továbbra is sok kitartást, erőt és elszántságot kívánok 

Önöknek! 

 

Isten éltesse Önöket! 

 

Szívélyes üdvözlettel: 

 

Pelczné Dr. Gáll Ildikó 

Fidesz alelnök 

Európai Parlamenti Képviselő 

Miskolc, 2011. október 20. 


